

Rada Českého rozhlasu
Český rozhlas
Vinohradská 12
120 99 Praha 2

Věc: Změna programového schématu stanice „Regina“

Vážená Rado,

podávám tímto stížnost na úpravy programového schématu a hudebního formátu, které byly k 2.1.2014 provedeny na stanici „Regina“.

Tato stanice byla dlouhodobě profilována jako moderní metropolitní stanice s důrazem na kvalitní dopravní informace, která si našla své posluchače. Zrušením stěžejního pořadu „Bezstarostná jízda“, který řidiče rychle, velice široce a hlavně průběžně a hned informoval o dopravní situaci v hlavním městě, došlo úplnému popření smyslu vysílání této stanice. Žádné jiné pražské rádio v současné době nevysílá tak podrobné dopravní zpravodajství, jako tomu dříve bylo u stanice „Regina“. Domnívám se, že především veřejnoprávní rozhlas by měl být tím, kdo takovéto kvalitní informace poskytuje.

V současné době jsou v časech největších dopravních špiček v hlavním městě poskytovány velice strohé informace každých cca 20 minut, což je vzhledem k intenzitě silničního provozu v Praze naprosto nedostatečné. Navíc je v časech od 6:00 – 10:00 hod. a 17:00 – 20:00 hod. je stanicí „Regina“ vysílán přebíraný program stanice „Plus“, který nenabízí žádné regionální informace z Prahy! Tento fakt je podle mého názoru naprosto jasným porušením zákona o Českém rozhlasu, kdy na frekvenci 92,6 MHz má být umístěno regionální vysílání a nikoli program jiné stanice. Zdůvodnění vedení Českého rozhlasu, že si pražský posluchač na základě provedených průzkumů, které nikdy nebyly zveřejněny, žádá analytictější vysílání je naprosto nemístné. Pokud existuje taková skupina posluchačů, tak ta má možnost vysílání stanice Plus poslouchat na jiných vysílacích prostředcích a není nutno k tomu „blokovat“ frekvenci primárně určenou pro regionální vysílání. Rovněž argument vedení Českého rozhlasu, že stanice „Regina“ měla malou poslechovost a proto je potřeba zásadně změnit program, je naprosto chybná a téměř trestuhodná!

Veřejnoprávní rozhlas je financován především z přímých poplatků od občanů České republiky právě proto, aby vysílal program pro menšinové posluchače, kteří mají mimo jiné zájem i o kvalitní a plnohodnotné dopravní informace, které z jiných soukromých rádií neuslyší. Poslechovost stanic má být z tohoto důvodu jen pomocným vodítkem pro vedení a ne metou, kterou je za jakoukoli cenu dosáhnout!

Jako důkaz nespokojenosti se současným stavem Vám v příloze zasilám výpis diskuze na sociální síti Facebook, která snad mluví za vše.

Vzhledem k tomu, že vedení Českého rozhlasu výše uvedenými změnami naprosto prokazatelně porušilo zákon o Českém rozhlasu Vás tímto žádám o odvolání generálního ředitele Českého rozhlasu pana Petera Duhana z funkce.

S pozdravem



Michal Martinek